HKTDC – Think Asia Think Hong Kong, le 28 Octobre 2014 – Carrousel du Louvre, Paris
Mission d’entrepreneurs hongkongais de l’agroalimentaire et des vins en France et Italie (23 octobre – 3 novembre)

	
FW1
Dragon Scheme Limited - Restaurant

Dragon Scheme Limited a créé le “Yours Cafe” en septembre 2013. Le Yours Cafe est un « bar-restaurant » proposant une cuisine internationale assortie de cafés, de vins et de boissons de différents pays. Yours Cafe s’approvisionne régulièrement dans le monde entier afin d’offrir une grande diversité de plats et de boissons de qualité à ses clients. Il est équipé d’une salle de restaurant intérieure à l’ambiance chaleureuse ainsi que d’un espace balcon permettant de se restaurer à l’extérieur en profitant d’une vue agréable.


	Produits ciblés
· Gâteaux, tartes, chocolat, crackers
· Produits laitiers (beurre, fromage, crème, desserts, lait, yaourt), soupes, produits de soja, pâtes à tartiner, miel, sirop, boissons alcoolisées (vins, vins liquoreux, bière, boisson alcoolisées aromatisées, vins mousseux et pétillants), boissons isotoniques, boissons gazeuse, potages
· Produits sucrés, fruits & légumes, plats préparés, amuse-gueules salés, bouillon

	Produits principaux:
· Pain, gâteaux et biscuiterie, 
· Boissons (non-alcoolisées)
· Boissons énergétiques et diététiques
· café




	
FW2

Greenlife Corporation Ltd – Herbal Medicine Development

Créée en 1999, Greenlife est une société de gestion de projets dont le Conseil d’administration est constitué de propriétaires fonciers, d’hommes d’affaires, d’universitaires et d’écologistes. 

Depuis quelques années, Greenlife se concentre sur le développement de structures hospitalières pour les personnes âgées et de jardins d’herbes du monde entier. La société estime qu’elle pourrait exploiter les ressources de ses portefeuilles d’activités existants afin de développer une nouvelle activité liée à l’alimentation. 

En plus d’approvisionner le marché hongkongais en produits alimentaires, Greenlife souhaite également chercher des possibilités d’investissements dans le secteur alimentaire et se tenir au courant des dernières avancées technologiques en matière d’alimentation.

	Produits ciblés
· Gâteaux, tartes, chocolat, crackers, fruits frais
· Produits laitiers (beurre, fromage, crème, desserts, lait, yaourt), soupes, produits à base de soja, pâtes à tartiner, miel, sirop, boissons alcoolisées (vins, vins liquoreux, bière, boisson alcoolisées aromatisées, vins mousseux et pétillants), boissons isotoniques, boissons gazeuse, potages
· Produits sucrés, fruits & légumes, plats préparés, amuse-gueules salés, bouillon
	Produits principaux:
· Fruits & légumes
· Produits diététiques, naturels et biologiques
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Primasia Investment Ltd – Service Company

Primasia Investment Ltd est une société de services aux principaux marchés en Chine, au Japon et en Corée du Sud. Son service va de la gestion de l'événement pour organiser la conférence et séminaire. Grâce à son expérience de la planification et l’organisation de dîners, d’oenologie et de cours de cuisine, la société a constaté une demande croissante pour l'alimentation et les vin européen. Surfant sur ces demandes croissantes, la société prévoit de mettre en place une boutique en ligne pour introduire l’alimentation européenne et les vins français et italiens (comme le fromage et snacks) et divers nouveaux produits sur le marché de Hong Kong.

	Produits ciblés
· Fromage, amuse-gueules salés
· Chips
· Vins
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Prince Foods Manufacturing Ltd - Manufacturer

Prince Foods Manufactory Ltd. est établie depuis 1999, avec des unités de fabrication à Hong Kong. Depuis sa création, la société produit et développe principalement diverses sortes de condiments, de sauces, de pâtes, de desserts et d’encas (comme le saté) originaires du Sud-Est asiatique. Afin de garantir la production et de maintenir un haut niveau de sécurité alimentaire, la société a également reçu de multiples certifications internationales en matière de fabrication alimentaire et de contrôle qualité, dont les normes ISO 22000, HACCP et Halal. En plus de fournir ces produits manufacturés à d’autres entreprises du secteur alimentaire, parcs à thème, hôtels, club-houses, restaurants chinois et compagnies aériennes, la société a également, depuis quelques années, commencé à introduire et vendre ses produits sur le marché de la Chine continentale.


	Produits principaux:
· Produits congelés, en conserves et cuisinés,
· Produits laitiers
· Fruits & légumes
· Viande & Volaille
· Sauces & épices
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Aji-no-chinmi Co., (HK) Ltd. – Food trading
www.aji-no-chinmi.com.hk

Aji-No-Chinmi Co., (HK) Ltd. a été créée en 1981. Aji-No-Chinmi a débuté ses activités en fournissant des aliments japonais à des grandes surfaces et des restaurants japonais à Hong Kong. La société propose une large gamme de produits, tels que la marque de café réputée UCC, des boissons, des fruits & légumes frais, du jambon & des saucisses, des nouilles, des sauces, des soupes et des gelées, etc.
Depuis les années 1990, la société fournit les supermarchés, les supérettes et les hôtels de Hong Kong en aliments japonais. Elle a en outre étendu ses activités à la Chine continentale, à Macao et au Canada.


	Produits ciblés
· Fruits & légumes frais, conserves de fruits
· 
Desserts, yaourt, jus de fruit
· Produits pâtissiers, confiserie en sucre, confiserie tendres, bonbons, lait, conserve de légumes, champignons, miel, sirop, eau, boissons gazeuses, boisson isotoniques


	Produits principaux:
· Gateaux, biscuits et pains, 
· Boissons non-alcoolisés, énergétiques & diététiques, 
· Biscuits, Snacks & Confectionery,
· Produits en conserves, congelés et cuisinés,
· Café
· Nourriture pratique et instantanée
· Produits laitiers
· Fruits & Légumes
· Riz, nouilles & pâtes
· Sauces & Assaisonnement, épices
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Danstep International Limited – Importer/Exporter
www.winedanstep.com

Danstep International Ltd a été créée en 2003. L’entreprise, spécialisée dans l’import/export et le développement de produits, a commencé à importer du vin à Hong Kong et en Chine en 2009, principalement en provenance de pays européens comme la France, l’Italie, l’Allemagne, le Portugal et l’Espagne. Depuis peu, Danstep a élargi sa gamme pour inclure des produits tels que l’huile d’olive et le vinaigre, et recherche de nouveaux fournisseurs pour diversifier son offre aux fromages, aux jambons, etc.
« Ka Sha Lin », notre filiale chinoise chargée de distribuer le vin à Canton, à Pékin, à Shanghai et dans la région du Hunan, connaît une croissance annuelle de 10 %.


	Produits ciblés
· Vins mousseux et pétillants, vins, champagnes, 
· Vins de liqueur, boissons alcoolisées aromatisées, bière
· Fromage, eau, jus de fruits, boissons gazeuses, boisson isotoniques
	Produits principaux:
· Boissons alcoolisées
· Huile d’olive
· vinaigre
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Kampery F&B Services Ltd
www.kampery.com.hk

Kampery a été créée à Hong Kong en 1993. À l’origine spécialisée dans le café et le thé, Kampery a étendu ses activités afin d’inclure la fabrication, la vente en gros, la vente au détail et l’import-export de café, de thé, de machines à café, de produits laitiers, de produits santé et bio, etc. Nous sommes une entreprise « tout-en-un », une caractéristique qui accroît notre compétitivité sur le marché.


	Produits ciblés:
· Gâteaux et tartes
· Baguettes, saucissons, bœuf, poulet, porc, caviar
· Fruits & légumes (frais & congelés), champignons, terrines, pâtés, rillettes, pâtes à tartiner, vins, champagnes, jus de fruits 
· Bouillons

	Produits principaux:
· Boissons (alcoolisées), boissons énergisantes et diététiques
· biscuits, snacks & sucreries
· conserves, congelé et plats cuisinés
· café
· cuisine instantanée et pratique
· produits laitiers
· fruits & légumes
· nourriture diététique, naturelle et biologique 
· viande & volaille
· riz, nouilles & pâtes
· sauces & assaisonnements, épices
· fruits de mer
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Tin Hung (Hong Kong) Limited
http://www.tin-hung.com/en/index.htm

Tin Hung (HK) Ltd. a été fondée en 1992 par Lam Kar Hung. Son siège social est basé à Hong Kong, et l’entreprise possède deux succursales en Chine, situées à Shantou et Shanghai. Pendant ces vingt années d’import-export, la société a diversifié ses activités afin d’inclure les biens de consommation, les matières premières, les ingrédients alimentaires et les produits laitiers. La société cherche désormais à étendre ses activités et est ouverte aux évolutions vers de nouvelles gammes de produits.


	Produits ciblés:
· Produits pâtissiers, beurre, fromage, crème, lait
· Confiserie dures et tendres, bonbons, yaourt, “ambient meat”, produits de soja, sirop 
· conserves de fruits & légumes, fruits congelés,  bœuf, foie gras, terrines, pâtés & rillettes, pizza congelées, pâte à tartiner

	Produits principaux:
· Produits de la mer séchés, 
· Ginseng coréen
· Nids d’hirondelles
· Produits de la mer congelés 
· Thé chinois, thé cultivé incluant Puerh tea
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China Aims Enterprises Ltd

China Aims  a été créé en 1993 pour la commercialisation de fruits en conserve. À partir de 1998, la société a commencé sa spécialisation dans les d'aliments biologiques et bon pour la santé sous le nom de marque Health Aims (HA). China Aims est maintenant le distributeur exclusif pour l’Allemagne, l’Italie, la Suisse et Taïwan. HA est devenu un distributeur avec 10 magasins de détail à Hong Kong.  HA offre la gamme la plus complète de produits biologiques alimentaires et de boissons, d’aliments fonctionnels, de produits de soins personnels et de produits biologiques respectueux de l'environnement.


	Produits ciblés:
· Ingrédients de cuisson bio, 
· Produit pâtissier bio, 
· Fruits frais bio, légumes frais bio, bœuf bio, poulet bio, porc bio, snack bio, soupes bio, soja produits bio

	Produits principaux:
· Breuvages (sans alcool), 
· Boissons santé, biscuits, en-cas & confiseries, 
· Aliments en conserve & surgelés, santé, aliments verts & bio 
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Telford International Company Ltd.

[bookmark: _GoBack]
Fondée en 1966, Wing Tai Liquor & Fruit Company, reste aujourd'hui comme une entreprise familiale. En 1982, Telford Int'l Co., Ltd a été créée concentrant ses activités sur l'importation des boissons alcoolisées et non alcoolisée. Au fil des ans, l’image de Telford est reconnu en tant que plate-forme, elle a l'exclusivité pour de nombreuses marques internationales. 


	Produits ciblés:
· Fromage, spiritueux, vin fortifié, liqueurs, cocktails & Spécialités, Bières, vins mousseux, vins, champagnes, eaux 
· Chocolat, jus de fruits et les boissons, les boissons gazeuses, les boissons énergisantes

	Produits principaux:
· Boissons alcoolisées et non alcoolisée
· Produit de consommation





